

XYCChain(简称xycc)的中文名称是幸运孕链，是一种加密货币或数字资产的形式。今天的价格是0.00802436美元，24小时交易量0.00美元。价格在过去的24小时内没有变化。它的循环供应量为0个硬币，最大供应量为10亿个硬币。幸运怀孕链(XYCC)在一个交易所上市，总共有1个活跃的市场。在区块检测器上浏览幸运孕链(XYCC)的地址和交易。



总金额：10亿XYCC

官网：3358www.xycchain.net/

上市交易所数量：1

富比特交易所：<https://www.fubt.com>。XYCC是基于区块链技术的辅助生殖服务平台。XYCC区块链辅助生殖服务平台专注于技术驱动和专注的精准医疗服务，如辅助生殖和基因检测。为生殖产业和基因测序产业的发展创造新的环境。打造能够为用户提供智能医疗服务的综合平台。建立基于公链的区块链平台，使用基于以太坊智能合约技术的XYCC数字货币作为支付工具，为全球用户提供便捷的支付服务。

XYCC利用神经网络和区块链技术解决了这个行业的难题。幸运孕链(XYCC币)是基于区块链技术的辅助生殖服务平台，XYCC区块链辅助生殖服务平台是技术驱动，专注于辅助生殖、基因检测等精准医疗服务，致力于打造辅助生殖行业和基因测序行业发展的新环境，打造能够为用户提供智能医疗服务的综合平台。

XYCC怀孕链新加坡万中投资基金的钻石项目，旨在服务全球科学生殖和生命健康

。XYCC孕链覆盖亚洲、欧洲、非洲、南美、北美、大洋洲六大洲233个国家和地区。幸运怀孕链(XYCC硬币)以应用场景的落地为工作重点，多维度、五层地进行应用场景的规划设计，由专业教师打造万名国际多语种讲师团队，进行全球推广。

xycc的数据层包括六项技术：数据块、链试结构、哈希函数、时间戳、Merkle树和非对称加密。

P2P(对等)协议支持区块链网络中节点之间的数据传输和信令交换。是通过数据分发或共识机制达成的重要通信保障。XYCC系统设计支持各种P2P协议、通信机制和串行化机制的配置。

XYCC币发行日期2018年5月10日

XYCC币发行计划：

1. 本次发行的幸运币(XYCC币)总数为10亿枚，认购总数为3亿；
2. 本次发行接受的认购货币为瑞士法郎、USDT和CCEC；
3. 本次发行募集总额不超过22500000CCEC。，若募集总额达到2250万CCEC(或总价值4.5亿的ETH/USDT)，则不再接受认购；或者3亿XYCC按规定比例兑换，一旦购买不再接受认购；
4. 每个账户的最高投资认购额为4，200CCEC；
5. 在订阅阶段，按照1CCEC=13XYCC进行代币的订阅和兑换；(其他货币汇率请咨询官方。)如果CCEC价格波动较大，会根据市场做出相应的汇兑调整；
6. XYCC币的兑换比例将在认购后10天内计算，XYCC币将通过幸运币钱包发放给参与者。XYCC货币分发完成后，可以进行货币提取交易。

XYCC币发展时间线

2018年6月，幸运孕链(XYCC币)上线并发布白皮书；

2018年8月，项目基础建设完成并在各大交易所上线

2018年9月，第三季度全球区块链医疗高峰论坛召开

2018年10月，实现了幸运孕链(XYCC币)项目在区块链市场的主流地位

。

2018年12月，与区块链幸运孕链对接的实体项目全线完工。应该是

XYCC币团队

陈霞CEO

新加坡人董事长陈霞女士的基金会和幸运怀孕链项目的发起人。。陈霞女士已经在人类辅助生殖、产后妇女的系统化维护链，干细胞移植和抗衰老，帮助国内外数十万个家庭成功分娩10000例，树立了在行业内的影响力。目前，她的业务已经覆盖亚洲。

潘博文首席运营官

潘博文老师，新加坡万中基金基金会首席运营官，幸运孕链项目联合创始人。潘博文先生长期从事国际演讲研究，专业培训企业家提升演讲领导力，专业打造百人招商讲师团队。在清华EMBA总裁班讲授演讲领导力课程，成绩斐然。在国内外各种大型会议和国际知名导师演讲，在澳门给8000人演讲，在香港举办全球灵魂演唱会。现在专注于区块链市场投资研究和区块链推广讲师培训。

卢明峰CMO

卢明峰老师，新加坡万中基金会CMO，幸运孕链项目联合创始人。10多年的实际营销经验，带领团队创业多年，在线下帮助2000多家企业转型盈利。他和他的团队创造了一个又一个商业奇迹，是互联网时代崛起的新一代企业家。

王宇凡CTO

王宇凡老师，中国海归，毕业于宾夕法尼亚大学，高级系统软件工程师，精通各种计算机软件。，区块链应用解释方案，擅长应用密码学和安全协议。云计算安全等。曾就职于苹果JNC，有9年嵌入式软硬件开发和管理经验。

作为全球加密数字货币智能投资生态的构建者，幸运孕链(XYCC币)旨在致力于幸运孕链的开发、建设和推广，并为其提供资金支持，打造从投资内容(投资讨论)到投资策略(投资组合)再到生命健康产品(各类基金)的数字货币完整生态。推动孕链作为区块链基础设施服务于更广泛的行业，促进孕链生态系统的健康发展。